

长沙交警启动“百日攻坚”行动

重点整治夜间道路交通违法

本报讯 (湖南法治报全媒体记者 杜巧巧 通讯员 杨哲 尹文君)近日,长沙交警启动交通安全隐患排查整治“百日攻坚”行动,重点整治夜间噪声扰民、酒驾醉驾、危化品运输车工程运输车违禁等交通违法行为。

“百日攻坚”期间(6月13日至9月10日),长沙交警将每周组织不少于3次的夜间整治行动,每次出动200名警力,于22时至次日2时在全市夜间交通违法高发、事故多发的路口、路段设置11个固定整治点、18个流动整治点;凌晨2时

至6时,在城区安排6个流动整治点,继续开展专项整治行动。

此次“百日攻坚”行动将重点查处摩托车、小汽车非法改拼装噪声扰民;饮酒和醉酒等危险驾驶行为;工程运输车(主要是渣土车、混凝土搅拌车)、危化物品运输车辆闯灯越线、

逆向行驶、闯禁区、不按规定车道行驶、超速超载、未年检、非法改拼装、故意遮挡污损号牌、使用伪造/变造机动车牌证等交通违法行为。整治行动期间,城区各勤务大队将与区县(市)、乡镇(街道)两级的交通、城管等部门开展联合执法。

据了解,6月13日夜间整治行动,长沙公安交警共查处各类交通违法行为1848起,其中酒驾46起、醉驾31起,机动车非法改装22起,机动车在禁鸣区域鸣喇叭41起,工程运输车辆、危化品运输车辆交通违法97起。

图片新闻

以案说法宣传防范养老诈骗

近日,洪江市公安局在处非办牵头组织下,联合金融服务中心、市场监管局、民政局、司法局、人民银行洪江市支行、农业银行洪江市支行、洪江农商行、安江镇政府等,在安江镇稻都广场开展了防范非法集资和防养老诈骗集中宣传活动。工作人员一边给群众发放宣传资料、宣传袋,一边就非法集资的常见形式、如何防非防诈等与群众交流,并根据身边典型案例进行重点宣传和答疑,以案说法、警示提醒。集中活动首日,现场共发放各类宣传资料1000余份,接受了300多名群众现场咨询。

通讯员 向春颖



南县公安捣毁一个电信诈骗窝点

通讯员 谢业

6月16日,南县公安局青树嘴派出所联合刑侦大队破获一起电信网络团伙诈骗案,捣毁一个电信诈骗窝点并抓获犯罪嫌疑人3人。

今年6月,青树嘴派出所接到刑侦大队移交的线索,发现南县籍男子邹某平在小红书APP上发布虚假售卖二手手机信息,收到受害人钱款后邮寄模型机给受害人,涉嫌网络诈骗。2022年3月至2022年5月,邹某平

伙同陈某、曾某发和李某夫在网上冒充二手手机商家发布虚假售卖二手手机信息,以低价诱骗他人支付手机定金或全款后,给对方发模型机实施诈骗,涉案金额近10万元。通过线索摸排,办案民警6月16日赶赴长沙市某小区一出租屋内将邹某平、陈某、曾某发抓获。

经审查,邹某平、陈某、曾某发3人对犯罪事实供认不讳。目前,涉案3人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

八旬老人晕倒 民警紧急救助

通讯员 许天喜

6月15日上午11时30分,祁东县公安局石亭子派出所接到群众报警求助,称有一名年近八旬的老人因天气炎热中暑倒在地,请求帮助。民警火速前往救助,最终

使老人转危为安。

民警赶到现场后将老人扶至阴凉处,以掐人中的方式对其进行施救。几分钟后,老人逐渐恢复意识。民警买水给老人喝,撑伞为其遮阳,待老人身体状况好转,民警将老人安全送回了家中。

盗窃工地犯罪团伙11人落网

通讯员 刘思言

近日,长沙公安机关打掉一个专门盗窃工地建筑材料的犯罪团伙,抓获11人。

去年11月以来,长沙市岳麓区、开福区、长沙县等地发生多起盗窃建筑工地扣件、模板、电缆案件,湖北监利人常某平、聂某林有重大作案嫌疑。以此为突破口,

民警侦查发现一个来自湖北监利的盗窃工地犯罪团伙,他们流窜长沙作案,成员达10余人。5月28日凌晨,民警抓获涉案嫌疑人彭某波等11人,目前已查证相关案件11起,涉案金额达数十万元。

目前,11名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施,案件正在进一步审查深挖中。

桂阳公安打掉跨省办卡刷单团伙 斩断电诈链条抓获12名团伙成员

本报讯 (湖南法治报全媒体记者 杜巧巧 通讯员 吴春艳)近日,桂阳县警方打掉一个跨省办卡刷单洗钱团伙,抓获12名团伙成员,斩断了一条电信网络诈骗链条。

6月6日,桂阳县公安局打击电信网络新型犯罪侦查大队民警发现仁义镇居民雷某云涉嫌帮助信息网络犯罪。6月7日,雷某云在民警多番劝说下到公安机关投案自首。

据雷某云供述,其在朋友钟某介绍下于今年3月同何某华、钟某林专程到北京办理银行卡,并把银行卡、支付密码、手机等交由他人刷单洗钱。其间,雷某云等人在北京的食宿费用由刷单团伙全包。5月底,雷某云等人回桂阳过端午节,计划节后再赴北京从事帮助网络信息犯罪活动。

为赶在何某华等人再次赴京前将其抓获,办案民警精心布控,冒雨蹲守,6月8日至11日将钟某林、何某华及钟某抓获。据钟某交代,自己是通过好友钟某华介绍后开始办卡给他人刷单,因为拉其他人一起办卡可以赚取介绍费,于是在利益的驱使下将雷某云等人拉下了水。

为避免更多人被钟某拉下水从事帮助信息网络犯罪活动,民警对钟某华开展深入研判分析,快速掌握了其所在位置,6月11日在浩塘将其抓获。

经审讯,钟某华等5人对从事帮助信息网络犯罪活动的事实供认不讳,5人共办理了9张银行卡供电诈团伙刷单洗钱,涉案流水超过1000万元。目前,钟某华等5人均已被刑事拘留,案件正在进一步深挖中。

与此同时,桂阳县公安局荷叶派出所、正和派出所分别在电侦大队支持下,相继抓获赴京办卡供他人刷单洗钱的两个团伙的成员何某平、陈某权、邱某、唐某亮、唐某健、周某富、谭某辉等7人。

经查,何某平等4人在北京共办了11张银行卡,涉案金额共计140余万元。目前,何某平等人均已被刑拘,案件正在进一步深挖办理中。

警方提醒:出租、出售、出借银行卡交由他人刷单、跑分,实际上是在帮助电信网络诈骗犯罪分子洗黑钱,该行为涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。公安机关提醒群众千万不要因贪图“雇主”口中所说的小利而将自己送入违法犯罪的深渊。同时,奉劝那些已经将银行卡出租、出售给他人洗钱的人尽早投案自首,争取宽大处理。